
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.000

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Das Inklusionsunternehmen Haus5 fördert und befähigt Menschen mit Behinderung, auf Arbeitsplätzen im 1. Arbeitsmarkt zu arbeiten.

Wir suchen Sie zur Verstärkung unserer Reinigungsabteilung als gelernte(r) Glas- und Gebäudereiniger*in mit Personalverantwortung

Glas- und Gebäudereiniger*in (m/w/d)

Ihr Arbeitsplatz

Die Haus5 Service gemeinnützige GmbH ist ein Tochterunternehmen der alsterarbeit gemeinnützige GmbH, die zum Unternehmensverbund der

Evangelischen Stiftung Alsterdorf gehört. Im Inklusionsunternehmen werden u.a. Menschen mit körperlicher, geistiger oder psychischer

Beeinträchtigung beschäftigt.

 

Ihre Aufgaben

Unterhalts- Grund- und Glasreinigung

Instandhaltung und Bedienung diverser Reinigungsmaschinen

Betreuung mehrerer Objekte

Anleitung von Teams sowie Erstellung von Dienst- und Urlaubsplänen

Materialbestellung und -verwaltung

Koordination der Reinigungsarbeiten

Kundenbetreuung / Angebotserstellung

 

Sie bringen mit

Eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung und mehrjährige Erfahrung als Glas- und Gebäudereiniger*in

PKW-Führerschein/Klasse B

Belastbarkeit, Flexibilität sowie eine hohe Einsatzbereitschaft auch in stressigen Situationen



Selbständiges, eigenverantwortliches Arbeiten als auch Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein

Teamfähigkeit und ein freundlicher, zuvorkommender Umgang mit Mitarbeiter*innen und Kund*innen

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Wir bieten Ihnen

Vergütung nach dem Lohntarifvertrag des Bundesinnungsverbandes des Gebäudereiniger-Handwerks

Einen sicheren Arbeitsplatz in einem sinnstiftenden Arbeitsumfeld, das sich durch ein respektvolles Miteinander auszeichnet

Geregelte Arbeitszeiten und einen modernen Arbeitsplatz, die dafür sorgen, dass Sie Familie und Beruf gut vereinbaren und sich an Ihrem

Arbeitsplatz wohlfühlen können

Die Möglichkeit zur Fort- und Weiterbildung sowie die Bezuschussung von Mahlzeiten und das HVV ProfiTicket runden unser Angebot ab

Unterstützung und Hilfe durch unsere Gruppenleitung und sozialpädagogischen Fachdienst bei Problemen am Arbeitsplatz

 

Vergütung: Nach dem Lohntarifvertrag des Bundesinnungsverbandes des Gebäudereiniger-Handwerks

Arbeitsbeginn: Sofort

Befristung: Vorerst befristet für 2 Jahre

Arbeitszeit: Vollzeit

Sonstiges:  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Gökhan Varol

Leiter Abteilung Reinigung

Telefon:  040 226332914

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Haus5 Service gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 21-hf-01318

https://www.haus5.info

www.alsterdorf.de

http://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Glas-Gebaeudereiniger-21-hf-01318
https://www.alsterdorf.de
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